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B Benatky pod hladinou

V roku 2007 prisli vedci na to, Ze Benatky sa vplyvom globalneho oteplovania oproti minulosti potapaju az
péitkrat rychlejsie. Dnes je ale jasné, Ze toto ¢islo uz bolo mnohondsobne prekro¢ené a v sti¢asnosti sa Benatky
potéapaji tak velkou rychlostou, ze kazdym rokom z nich ubudne obrovsky kus pobrezia. Ludia z ohrozenych
oblasti sa stahuju stale hlbgie do vnitrozemia, ale ani tam nie si v Gplne bezpeci. Tou jedinou otédzkou, ktoru
si média z celého sveta kladu je, za kolko rokov zmiznt celé Benatky pod hladinou mora?

Pre jednoduchost si Benatky namodelujme ako dvojrozmernt maticu ntl a jednotiek, kde 0 znamend vodu
a 1 znamend ostrov. Napriklad:

0000000
0001000
0111100
0111110
0000000

Kazdy rok zmizna pod hladinou mora vsetky casti ostrova, ktoré v tom roku susedia aspon jednou stranou
s morom (bud je more od poli¢ka smerom nahor, nadol, dolava alebo doprava). Vasou tlohou je zistit, za kolko
rokov zmiznu celé Benatky pod hladinou mora.

Satazna dloha

Na vstupe dostanete popis Benatok ako maticu nil a jednotiek velkosti RxS, s vySsie uvedenym vyznamom.
Vagou tlohou je zistif a vypisat kolko rokov bude celym Benétkam trvat, nez zmiznt pod hladinou mora.
Format vstupu

Prvy riadok obsahuje ¢islo T, pocet testovacich sad. Na prvom riadku kazdej sady su ¢isla R a S, pocet
riadkov a stipcov matice (1 < R,S < 100). Nasleduje R riadkov a v kazdom z nich je prave S znakov (bud 0
alebo 1), popisujtcich tvodny tvar Benatok. MoZete predpokladat, Ze vstup obsahuje aspon jeden znak 1 a Ze
po okraji mapy sa vyskytuju len znaky 0. Stvislych oblasti moze byt na vstupe viac (tzn. Bendtky nemusia byt
tvorené len jednym ostrovom).

Format vystupu

Pre kazda sadu bude vystup obsahovaf prave jeden riadok a v fiom prave jedno ¢&islo, znamenajice pocet
rokov, za ktoré sa Benatky potopia.

Priklad
vstup vystup

2 2
57 1
0000000 Prva vstupna sada:
0001000 Rok0 Rok1 Rok2
0111100 0000000 0000000 0000000
0111110 0001000 0000000 0000000
0000000 0111100 0001000 0000000
35 0111110 0000000 0000000
00000 0000000 0000000 0000000
01010 Druha vstupna sada:
00000 Rok 0 Rok 1

00000 00000
01010 00000
00000 00000

strana 1z 1



